

“疯狂”毕业时

整理 高斌

有学生说,大学四年,他们想疯狂却不能疯狂;毕业前,他们不疯狂也得疯狂。很多人把大学看作了人生最后一块“天真烂漫”的阵地,以离开作为借口,“疯狂”被当作毕业前最理所当然的事。毕业前的疯狂意味着不顾一切,以前不敢做、不能做、没有机会做或没有时间做的事情,统统在这段时间里抖出来。

集体聚餐、通宵唱K、彻夜狂欢……这些早已经被看作毕业前最“正常”的“疯狂”行为了。

又是一年毕业时,让我们回顾那些曾经的“疯狂”时光!



场景:绘声绘色



场景:“向前进”



场景:月雅湖戏水



场景:四个男生跳“天鹅湖”



场景:“沉鱼落雁、闭月羞花”

月雅湖戏水

文 / 马一婷

2007年6月,这个告别大学生涯的日子,这个挥别青春纪念的时光。杭州电子科技大学的王同学和班里几个要好的朋友吃完散伙饭后兴致未消,又一起来到了月雅湖畔,来到了这个曾经晨读、曾经散步、曾经嬉戏打闹的地方,谈论着大学记忆的美好,他们各个群情激昂,兴致颇浓。

“我们一起跳下月雅湖玩吧!”一学生吼道,随即迎来一片附和声。

男孩子们脱掉鞋子,一古脑儿都跳进了湖里。没有包袱和杂念,没有烦恼和忧愁,他们尽情地恣肆。湖水不深,在夏风的吹拂下还微微带着暖意。一群昔日的大男孩此时都露出了童真。

“喂!你们怎么不下来?”男孩子们吼着岸上的女生们。女生们还来不及思考,就有人被拉下了湖。他们的欢畅打破了夏夜的宁静,他们的欢呼声引来了旁观者的驻足。

“团结就是力量……”王同学带头唱起了红歌。此时此刻,歌曲的精神和内涵被完全演绎了出来。驻足者们也被吸引了过来,他们在岸上遥相呼应,也跟着唱了起来。整个校园回荡着他们无忧无虑的歌声。

仅仅这些还不够。完全不相干的路人也被稀里糊涂地拉进了湖里。很多人都还不明白这是怎样“疯狂”的一群大孩子,就无缘无故地成了“牺牲者”。但是这一切在那时已经不再重要,那个时候他们拥有的只有欢乐,拥有的只有兴奋!

当时还是大一的冯同学有幸目睹了那晚壮观的场景。在歌声的催促下,在欢声的鼓动下,他也不顾三七二十一地跳进了湖里,与自己的师哥师姐们一起庆祝,一起歌唱。

“反正是夏天,不用担心着凉,看着他们挺好玩的就跟着下去了,挺HIGH的。如果我一个人肯定不会这样,我们毕业的时候估计也不会这样玩吧,能够经历一次完全开放的庆祝,一定要感受一把!”冯同学非常兴奋,描述的时候手舞足蹈,可见那晚的经历是多么让人难忘。

告别演唱会

文 / 许静纯

5月的浙江传媒学院,喧嚣下藏着太多的伤情离别。

他走在熟悉的校园里,看着体育馆的舞蹈教室里舞得正欢的学生,嘴角牵起一抹苦涩的笑。这个学校的路灯有着寂寞而美丽的姿态,十点钟左右从路的彼端走过来,穿过寥落的操场,穿过空旷的艺术楼,路灯一盏盏地移过,把身影拉得老长。

结束了。在刚才那场庆典之后,他也真正地要离开了。不过,刚刚的情景还不断在脑海里盘旋。他在路灯下坐了下来。

声嘶力竭的歌唱、尖锐的吉他声响、重重敲打打击鼓棒的声音——他拿着话筒,昂着头正在舞台上尽情宣泄自己的情感。

台下的人正拿着荧光棒投入地喊叫着他们的名字。他用尽全力嘶吼。在歌曲将近结束的时候,他把手中的吉他狠狠摔落在地。观众顿时沸腾起来,有尖叫,有呐喊,也有哭叫的声音。他们都是看着MIDI音乐社一路成长的人,他们都是陪着社团走过了风霜雨雪的人,他们也都知道,自己是将要离开的人。

一曲终了,白晃晃的灯光亮了起来。他低下头看看地上的吉他,而后缓缓地开口:“我把它留在这舞台上……就当是我的一次祭奠。”雄浑的声音突然断续,夹杂着哽咽。这几年来,MIDI音乐社就像是一个孩子,他看着她成长,有过心酸,有过伤感,有过失望。可是,带给他更多的是精彩过往,如此难忘。这几个月来,每每想到毕业的事情,心里就堵得慌,他不愿就这么丢下自己的心血从此奔走天涯,他留恋大学这段青涩的岁月。他知道,只有在舞台上,只有音乐,可以让他触摸到勇气和力量。

终于还是得离开。刚刚与社团成员吃散伙饭,他的泪再次洒了下来。两年来,他与社团的其他几个老成员一直生活在一起,兄弟几个虽然都是堂堂男子汉,可是彼此的情感真挚而细腻。每次看到他们为着社团的事情奔波,为租演出场地在酒吧里帮老板收拾桌子,他心里总是极其难过。他说过:我宁愿自己一个人受苦。而今,有难同当的兄弟们就要分离,他知道,此次一别,相聚不知又是何时,他们的音乐梦想,也许从此就要被搁置了。

夜渐深。他走到一条横幅面前停了下来。夜晚的凉风缓缓吹过,横幅上的字便像水一样荡漾开来。他看着“MIDI社团两周年音乐庆典”在风里舞动,浓浓的伤感像是夜色一样铺了开来。

毕业了,当一回主角吧

文 / 舒翥

学艺术的人,总会比一般的人感情细腻,编剧专业的几个男女生用他们特殊的方式表达感情——自编自导自演一部话剧。都说编剧是一份“为他人做嫁衣裳”的工作,因为他们总是躲在舞台后面,戏里的主角永远不是自己。做了四年的“嫁衣裳”,这一次他们终于成为自己戏里的主角。

《纪念逝去的青春》——这是一个以酸甜苦辣的校园生活为背景的故事。几个男生、女生聚在一起,演绎他们大学四年的失败与成功,泪水和欢笑。“觉得自己又回到了那个纯真的年代:大一时的懵懂、大二时的激情、大三时的迷茫、大四时的不舍……这一幕幕随着表演让人忍不住落泪。”小曳动情地说。

在拍DV的时候,女生们的声音时时哽咽,男生们的眼圈也红了。这四年的时光,浓缩到这短短的两个小时,所有的一切都像电影一样在眼前掠过。

“这是我们送给自己的毕业礼物,也是送给一起走过四年风风雨雨的同窗的礼物,更是送给美丽母校的礼物。我们会珍藏,等有了孩子,把DV给他们看,让他们了解我们的青春是怎样度过的。”小曦含泪说。

其他告别大学的方式:

1、买几件同样款式的衣服,写上四年最难忘的事情,写下祝福和心里话,签上大名,一起穿上后逛校园。

2、用DV记录下最后的大学生活。

3、回忆大学四年,并写成书。

4、毕业旅游,远一点又何妨。

……

即将毕业的你还有哪些更“疯狂”的方式告别大学生活吗?可通过QQ群(14837692)告诉我们,跟大家一起分享。